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Novi ugovor Ericssona Nikole 

Tesle i HT Mostara 
 

Ericsson Nikola Tesla i HT Mostar ugovorili su proširenje i modernizaciju radijske pristupne 

mreže ovog bosansko-hercegovačkog operatora. Posao je vrijedan 11 milijuna kuna, a 

realizacija ugovora počinje odmah. 

Vilim Primorac, predsjednik Uprave i direktor HT Mostara ovom je prigodom izjavio: „Drago 

mi je da nastavljamo dobru suradnju s našim dugogodišnjim partnerom Ericssonom Nikolom 

Teslom. Realizacijom ovog ugovora omogućit ćemo kvalitetniju uslugu našim krajnjim 

korisnicima i ujedno stvoriti preduvjete za brzu i učinkovitu implementaciju LTE tehnologije.“ 

Mr.sc. Gordana Kovačević, predsjednica Ericssona Nikole Tesle, izrazila je svoje 

zadovoljstvo zbog činjenice da je HT Mostar ponovno iskazao povjerenje Ericssonovim 

rješenjima i našu kompaniju odabrao za daljnje proširenje i modernizaciju radijske pristupne 

mreže te dodala: „Sigurna sam da će kompetencije i posvećenost naših stručnjaka ovom 

projektu osigurati kvalitetnu realizaciju ugovorenih poslova u što kraćem vremenskom roku.“ 

Kompanijske komunikacije Ericssona Nikole Tesle 

Ericsson je svjetski lider u komunikacijskim tehnologijama i uslugama te ima sjedište u Stockholmu, 

Švedska. Ericssonovu organizaciju čini 111.000 stručnjaka koji kupcima u 180 zemalja omogućuju 

inovativna rješenja i usluge. Zajedno izgrađujemo još povezaniju budućnost u kojoj će svatko i svaka 

industrija biti osnažena da postigne svoj puni potencijal. Prihod od prodaje u 2016. godini iznosio je 

24.5 milijardi US dolara. Ericsson je uvršten u kotacije na burzi NASDAQ OMX u Stockholmu te u 

sustavu NASDAQ New York. 

Ericsson Nikola Tesla je pridruženi član korporacije Ericsson koja predvodi i podržava suvremene 

načine komuniciranja. Aktivnosti kompanije obuhvaćaju prodaju i marketing, istraživanje i razvoj, 

dizajn cjelovitih komunikacijskih rješenja, usluge u području višeuslužnih i mobilnih mreža najnovijih 

generacija, uključujući mobilni Internet te sistemsku integraciju složenih sustava u svim segmentima 

poslovanja. Kompanija osigurava inovativna ICT rješenja koja unaprjeđuju život ljudi i stvaraju novu 

vrijednost. Dionicama Ericssona Nikole Tesle trguje se na Redovitom tržištu Zagrebačke burze pod 

burzovnim simbolom ERNT-R-A. 
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